
令和４年度  教育に関するアンケート「よりよい学校づくりを目指して」 集計結果 

 

                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ 学習指導について   

  ２ 人権教育について 

37%

36%

13%

54%

57%

67%

7%

6%

17%

2%

0%

4%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

生徒は、様々な場面で「思いやりの心」をもち、みん

なの人権を尊重する行動を取っていると思いますか。

38%

29%

21%

53%

55%

67%

6%

12%

8%

2%

1%

4%

0%

3%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

生徒は、道徳での学びと「自他ともに大切にする思いやり

の心」をつなげながら授業を受けるていると思いますか。

42%

24%

17%

46%

51%

58%

8%

18%

17%

3%

2%

8%

0%

5%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

電子黒板やタブレット端末などのICT機器を活用して、

楽しく分かりやすい授業を行っていると思いますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない 未回答

40%

28%

17%

43%

54%

71%

12%

11%

8%

5%

1%

4%

0%

6%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

授業は、感染対策をした上で、考えたり

話し合ったりする場面があると思いますか。

37%

21%

21%

50%

50%

71%

9%

21%

8%

4%

3%

0%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

新しい評価の観点に基づいて適正な

評価が行われていると思いますか。

26%

12%

17%

47%

52%

71%

21%

25%

13%

5%

2%

0%

1%

8%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

授業は、別の教科の内容にも関連付けながら、

何のために学習するのか意識されていますか。

17%

11%

32%

23%

26%

31%

15%

24%

11%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

あなたが、地域未来塾、家庭、塾などで自ら主体的に

学習する毎日の平均時間はどれに当てはまりますか。

①3時間以上 ②2時間以上 ③1時間以上 ④30分以上 ⑤30分未満

33%

28%

13%

54%

52%

71%

11%

13%

13%

2%

2%

4%

0%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

生徒は「思いやり宣言」を理解し、「居場所づくり」絆づ

くり」につながる学校生活を送っていると思いますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない 未回答

38%

39%

42%

34%

43%

42%

19%

12%

13%

10%

5%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

生徒や教員は、タブレット端末を、授業、家庭

学習、学校との連絡などで活用していますか。

41%

41%

33%

47%

53%

54%

9%

4%

13%

2%

0%

0%

0%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

学校は教室の掲示物や環境美化、清掃

活動をきちんと行っていると思いますか。



令和４年度  教育に関するアンケート「よりよい学校づくりを目指して」 集計結果No.2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      

 

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

                                                      

 

 

 

 

 

52%

42%

42%

40%

48%

42%

6%

6%

13%

2%

1%

4%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

生徒は、先生から挨拶・時間を守るなどの基本的な生活習

慣を、身に付けるための指導を受けていると思いますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない 未回答

  ３ 生活指導について 

53%

42%

50%

38%

49%

42%

6%

6%

8%

3%

1%

0%

0%

2%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

生徒は、感染やけがの防止をはじめ、健康や安全について

配慮しながら生活するよう指導を受けていると思います

か。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない 未回答

57%

57%

29%

31%

31%

67%

8%

7%

4%

4%

5%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

生徒は、部活動をはじめ、生徒会活動、委員会

活動、係活動に一生懸命に取り組んでいますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない

53%

50%

25%

38%

41%

71%

8%

7%

4%

2%

1%

0%

0%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

生徒は、運動会や学年の行事、学級の人と

協力しながら、主体的に取り組んでいますか。

  ４ 教育相談について 

42%

45%

17%

39%

40%

71%

12%

8%

13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

生徒は、学校に行くことを楽しいと感じていますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない

62%

46%

21%

31%

38%

67%

5%

12%

13%

2%

4%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

保護者は、生徒を安心して登校させていると思いますか。

44%

35%

42%

42%

46%

54%

11%

12%

4%

3%

5%

0%

0%

1%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

教職員は、生徒に対して親身になって

接していると思いますか。

35%

26%

25%

40%

46%

63%

20%

17%

8%

6%

9%

4%

0%

2%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

学校は、生徒や保護者が困った時に安心して

相談できる場所になっていると思いますか。

  ５ 学校運営について 

41%

45%

58%

46%

43%

38%

9%

10%

4%

3%

1%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

学校は、学校だより・HPなどで経営方針や教育

活動を分かりやすく伝えていると思いますか。

そう思う だいたいそう思う あまり思わない 思わない 未回答

33%

37%

25%

53%

46%

71%

9%

12%

4%

3%

2%

0%

2%

2%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

学校は、PTAや保護者との連携を大切にしながら、

教育活動を進めていると思いますか。

43%

38%

42%

45%

54%

46%

8%

4%

13%

4%

1%

0%

0%

2%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

学校は、感染防止（健康観察・手洗い・ディスタンス

の確保・消毒など）を適切に行っていると思いますか。

58%

33%

42%

28%

31%

46%

8%

14%

13%

7%

18%

0%

0%

5%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

保護者

教員

学校は、小学校の先生を招いて、研究授業や

協議会を行っていることを知っていますか。


